

# 第12届冬季残奥会在韩国平昌开幕

中国代表团26名运动员参加5个大项30个小项比赛



中国代表团在平昌冬季残奥会开幕式上入场，旗手为越野滑雪运动员彭园园。 新华社发

## 海南(三亚)国际马拉松赛设多道医疗安全“防护墙”

本报讯 (记者王黎刚)记者从翠屏凤凰海岸·2018海南(三亚)国际马拉松赛组委会获悉,为了能让比赛安全顺利地举行,2000多名三亚大学生志愿者参加赛事服务,沿途将设置22个医疗点,多台移动AED(自动体外除颤器)设备和多辆救护车沿赛道随时待命。

来自海南热带海洋学院、三亚学院、三亚航空旅游职业学院、三亚理工职业学院、三亚城市职业学院的2342名志愿者参与赛事服务。其中,来自海南热带海洋学院的761人为医疗志愿者,为沿途的选手提供医疗救护。

此次赛事设立了多道医疗安全“防护墙”。组委会在起终点均

配备了大型医疗点,沿途设置22个医疗点,配备了多达96台的移动AED设备、26辆救护车、220名医护人员、761人医疗志愿者,每100米有1位医疗志愿者。88名急救陪跑者和70位配备移动AED的急救人员组成的骑行医疗救助队伍,为选手们的健康保驾护航。

除了常规的饮水补给和饮料补给,组委会还为跑友准备了丰富的食品补给,有香蕉、圣女果,还有专业的能量棒和盐丸补给。此外,组委会还设立具有海南特色的食品补给站,让跑友感受到浓浓的海南风味。考虑到比赛当天温度可能较高,赛事组委会在沿途设置了8个喷淋点,为选手提供喷淋降温。

### 英超今晚上演“双红会”

## “红军”客场欲降“红魔”

北京时间3月10日晚,英超第30轮上演“双红会”,红魔曼联将在主场迎战红军利物浦。此战也是积分榜次席之争,虽然曼联主场作战,但利物浦近年来在“双红会”占据优势。如果红军能在老特拉福德降服红魔,将在积分榜上超越对手登上次席。

在前29轮积分榜上,曼联积62分排名第二,利物浦落后曼联2分排名第三,热刺落后利物浦2分排第四。曼联落后榜首曼城16分之巨,本赛季英超争冠已无悬念,但谁能获得亚军却悬念十足。红军利物浦近期状态十分出色,最近7场比赛5胜2平保持不败,在欧冠战线上已昂首挺进八强。最近3个客场,利物浦豪取3连胜,打进10球且1球不丢,客场作战也十分强

■ 林永成

势。曼联近期战绩也很了得,最近4轮比赛3胜1平。但由于战术上较为保守,场面上不好看,曼联的胜利并不让人信服。

在“双红会”历史上,曼联68胜54平59负处上风。但克洛普上任后,扭转了红军在“双红会”上的劣势,最近5场交锋,利物浦1胜4平。红军在场面上的优势比结果更大,比如本赛季在利物浦的主场交手,曼联主帅穆里尼奥就“摆大巴”死守,才丑陋地保住平局。曼联还要兼顾下周与塞维利亚的欧冠淘汰赛决战,此次“双红会”,估计还会继续“摆大巴”。就看利物浦的攻势足球能否奏效,让习惯性“丑陋赢球”的穆里尼奥“输得丑陋”了。

■ 林永成

## 中超联赛第二轮开战 恒大五球横扫亚泰

据新华社广州3月9日电 (记者荆淮侨)2018赛季中超联赛第二轮9日开赛,广州恒大淘宝主场对阵长春亚泰。最终主队凭借下半场郜林的进球以及高拉特、阿兰分别贡献的两球,获得本周第二场胜利,也在本赛季的中超赛场首尝胜绩。

6日的亚冠赛场,恒大在主场两球落后的情况下,以5:3逆转战胜韩国济州联队,球队气势正盛。

此役,双方都排出4231的阵型,但上半场两队均未能打开局面。中场休息时,恒大主帅卡纳瓦罗对阵容进行调整。回到场上,恒大球员开始发力。在亚冠比赛中刚刚完成“大四喜”的高拉特,唤醒了曾经那支下半场“惹不起”的恒大。

第51分钟,高拉特大禁区前将球分出,郜林直接远射,帮助恒大打破僵局。第60分钟,郜林投桃报李,助攻高拉特头球破门,恒大2:0领先。5分钟后,高拉特利用张文钊在禁区内的一次失误,打入个人第二球,恒大将比分扩大为3:0。比赛后段,恒大另一名外援阿兰也梅开二度,将比分定格为5:0,同时他也以5粒进球暂时领跑射手榜。

## ■ 中超第二轮前瞻 上海德比上港占上风

3月10日晚,中超第二轮比赛上演上海德比,申花主场迎战上港。上海德比如今是中超最为火爆的同城大战,此前的交手中恩怨频出、红牌不断。不过,目前两队处境大相径庭,上港阵容齐整火力正猛,而申花伤病不断难求一胜。此战虽然申花主场作战,但上港无疑是被看好获胜的一方。

上港本赛季开局火爆,在亚冠和中超联赛中火力全开,亚冠开局两连胜,中超首战8:0大捷。虽然本周中在亚冠第三轮战平蔚山现代,连胜走势终止,但依然高居榜首,而且球队的

进攻火力还在,特别是状态奇佳的奥斯卡,频频进球成为球队的大杀器。

申花新赛季还未尝胜利滋味,在亚冠、超级杯、中超中5战4平1负。伤病不断阵容不整是申花一胜难求的重要原因,李建滨、曹震定、柏佳骏和毕津浩等重要球员因伤高挂免战牌。好在申花也有新收获,本赛季引进的新援艾迪在后防线表现出色,没有报名亚冠的罗梅罗和压哨加盟的荣昊,可以在德比战中出场。这些新鲜力量的注入,或许能让主帅吴金贵在德比战中谋划一些奇招。

两队在中超、足协杯赛场上一



恒大外援高拉特在与亚泰队的比赛中梅开二度。图为高拉特进球后比心庆祝。  
小新发

共交手13次,申花4胜4平5负稍处下风,其中申花7次坐镇主场,战绩为3胜2平2负。去年两队共有4番战,申花在中超遭上港双杀,但在去年底的足协杯决赛中,申花击败对手夺冠,让雄心勃勃的上港最终“四大皆空”。足协杯决赛只过了4个月,双方又要兵戎相见,上港队不会手下留情。

■ 林永成

### 广告

2018年精品剧目惠民演出  
纪念海南建省办经济特区30周年文化惠民活动  
根据梁信同名电影文学剧本改编  
**芭蕾舞剧《红色娘子军》**  
——中央芭蕾舞团来琼巨献 芭蕾艺术史上永恒的丰碑

主办单位：海南省文化广电出版体育厅  
承办单位：海南文化体育公园管理中心 海南广电旅游文化有限公司  
演出单位：中央芭蕾舞团  
演出时间：2018年3月13日、14日 20:00  
演出地点：海南省歌舞剧院(海口市国兴大道68号)  
票价：甲等90元(政府补贴590元)乙等70元(政府补贴610元)  
丙等50元(政府补贴630元)  
售票热线：0898-65301811 售票时间：2018年3月9日至3月14日  
售票地点：海南省歌舞剧院售票窗口(剧院左侧)

**关于对G98高速公路东线段波形梁护栏调整涂装和路面标线施工的通告**  
为了迎接2018年博鳌亚洲论坛年会的召开,为社会民众出行提供一个安全畅通和赏心悦目的高速公路通行环境,拟对G98高速公路东线段波形梁护栏进行调整涂装和路面标线施工。不封闭交通,请过往车辆按现场设置的指示标志、标牌安全行驶。施工时间为:2018年3月12日至2018年4月6日。  
给您和他人通行带来不便,敬请谅解!

海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局

2018年3月9日

## 海南省工商行政管理局 行政处罚决定履行催缴公告

琼工商处催告[2018]2号

海南亿联诚钢铁贸易有限公司及法定代表人徐乐:

因我局无法在你公司法定住所地海南省海口市秀英区海盛路229号钢材交易市场南区A栋801号-1#房找到你公司,也无法联系到法定代表人徐乐,无法向你公司及徐乐直接送达或邮寄送达《海南省工商行政管理局行政处罚决定履行催缴告书》(琼工商处催[2018]1号)。依据《工商行政管理机关行政处罚程序规定》第六十七条第三项之规定,现我局依法予以公告送达。自公告发布之日起经过六十日,即视为送达。特此公告。

海南省工商行政管理局 2018年3月10日

海南亿联诚钢铁贸易有限公司:

本局于2017年5月27日依法对你公司作出罚款2435475元的行政处罚决定(琼工商处[2017]2号),并于2017年6月19日通过公告送达方式向你公司进行送达。在法定期限内,你公司未申请行政复议或者提起行政诉讼,也未履行缴纳罚款的义务。截止2018年2月19日已逾期169天。依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十一条第一项“到期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的百分之三加处罚款”及《中华人民共和国行政强制法》第四十五条第二款“加处罚款或者滞纳金的数额不得超过金钱给付义务的数额”之规定,加处罚款金额为2435475元,本案罚款金额和加处罚款金额合计为4870950元。依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,本局现催告你公司自收到本催告书之日起十日内,到中国工商银行海口市国贸支行缴纳上述罚款和加处罚款(户名:海南省财政厅财政性资金,账号:9558852201000030222)。收到本催告书后,你公司有权进行陈述、申辩。无正当理由逾期仍不履行行政处罚决定的,本局将依法申请人民法院强制执行。

联系人:石鹏、谢映辉 联系电话:32883389

海南省工商行政管理局 2018年3月10日

## 海口市公安局交警支队

### 关于2018“绿水青山 最美邮路”马拉松赛期间海口市部分路段临时交通管制的通告

各种车辆驾驶人和行人,按照道路交通标志指示通行,服从交警指挥,严禁进入,横穿实施交通管制的路段。(二)在管制时间内,市区前往碧海大道的车辆请选择避开比赛时间前往;出碧海大道的车辆要提前安排好出行时间,避免影响您的工作和生活。(三)比赛路段禁止各种车辆停放,避免影响比赛正常进行。(四)比赛期间,交通管制路段恢复社会交通时间由公安机关交通管理部门根据比赛情况决定,比赛沿线单位和广大市民提前安排好绕行线路,以免影响出行。(五)由此造成的不便,敬请谅解。特此通告

海口市公安局交警支队

2018年3月10日

## 海南省海口市中级人民法院公告

(2018)琼01执恢42号

本院立案恢复执行的申请执行人万旭东与被执行人张奋、张朝辉、海口辉隆达旧机动车交易咨询有限公司民间借贷纠纷一案,本院已执行查封被执行人张奋名下的位于海口市琼山区海榆东线高速公路东侧海口海航城22号楼2单元24层2404号房产(期房,建筑面积186.26平方米,不动产权证号:Y045478)。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务,本院拟处置上述财产,如对上述财产权属有异议者,自本公告刊登之日起15日内以书面形式向本院提出异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。

特此公告

海南省海口市中级人民法院

2018年3月8日

## 小威回归 首战告捷

打进巴黎银行公开赛第二轮



小威在比赛中回球。

新华社发

据新华社洛杉矶3月8日电 (记者郭爽)小威廉姆斯生女后8日正式回归巡回赛赛事,在美网印第安威尔斯8日举行的WTA皇冠赛——巴黎银行公开赛上首战告捷。

在当晚举行的巴黎银行公开赛首轮比赛中,23岁大满贯单打冠军得主直落两盘,以7:5、6:3击败排名53位、现年24岁的哈萨克斯坦球员迪亚斯,打进第二轮。下一轮,她将迎战世界排名第29的博斯腾。小威与姐姐大威同处下半区,两人有可能在第三轮相遇。

巴黎银行公开赛尚未出现过获得三次冠军的女单选手。小威曾于1999年和2001年获得过该项赛事的冠军。

现年36岁的小威在2017年初获得澳网冠军后宣布自己怀孕,并于9月生下女儿。去年澳网以来,除偶尔参加一些表演赛或双打比赛,小威已有14个月缺席女单正式比赛。

巴黎银行公开赛是重要程度仅次于大满贯级别的网球巡回赛,也是除四大满贯外最吸引观众的网球比赛之一。这项赛事男子比赛的级别是ATP世界巡回赛1000大师赛,女子比赛的级别是WTA皇冠明珠赛。

## 欧罗巴联赛八分之一决赛首回合 阿森纳力克AC米兰

据新华社巴黎3月8日电 (记者苏斌)2017-2018赛季欧罗巴联赛八分之一决赛首回合于8日全面打响。阿森纳队在焦点对决中客场以2:0力克AC米兰,一扫近来低迷状态,主教练温格肩上的压力稍稍得到缓解。

近期四连败过后,温格听到了“下课”的声音。不容再败的阿森纳队第15分钟打破僵局,厄齐尔送出传球,希梅塔良攻破了多纳鲁马的十指关。上半场结束前阿森纳队扩大比分,还是厄齐尔的助攻,反越位成功的拉姆塞晃过多纳鲁马后将球送入空门。

法甲球队马赛与里昂均取得胜利,马赛队主场以3:1战胜毕尔巴鄂竞技,里昂以1:0从莫斯科中央陆军队主场全身而退。在巴黎圣日耳曼欧冠出局后,这两支球队在另一项欧战赛事里捍卫了法甲联赛的荣誉。

其他比赛中,多特蒙德爆冷1:2不敌萨尔茨堡红牛,马德里竞技主场3:0完胜莫斯科火车头,里斯本竞技2:0击败比尔森胜利,莱比锡2:1小胜圣彼得堡泽尼特,拉齐奥与基辅迪纳摩2:2握手言和。

## 韩国羽毛球运动员 郑在成去世

据新华社首尔3月9日电 据韩联社消息,已退役的韩国羽毛球运动员、伦敦奥运会铜牌得主郑在成9日在家中去世,年仅35岁。

据报道,9日上午郑在成被发现在家中去世。在三年前,郑在成曾被诊断出心律不齐,其家人反映郑在成时常会有胸口疼痛的症状,如果压力过大,这种症状会更加明显。警方称目前还不能确定郑在成的死因。

在2012年的奥运会上,郑在成曾搭档李龙大获得伦敦奥运会男双铜牌,这对组合还在2009年登顶世界第一。

## 海南日报 荣膺

■ 2017年中国报刊经营价值排行榜  
“省级日报十强”第四名

■ 2015年,被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

广告热线  
66810888

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务